
Ata da 12ª Sessão Ordinária, do 3º Período 

Legislativo, da 5ª Sessão Legislativa, da 5ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, reuniram-se 

nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: 

Carlos Adelar Faganello, Cleverson Luiz Anacleto, Crisomar Vieira de 

Carvalho, Delcio Weber, Flávio André Caldeira, Joaquim Faria de Souza, 

Marcelo Luiz Ceolin, Salete dos Santos da Silva e Sidônia Kessler. Sob a 

Presidência do Vereador Cleverson Luiz Anacleto que declarou: “De 

acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica 

de nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. 

Em seguida o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência 

o presidente coloca em discussão a ata da sessão anterior e por não haver 

nem uma observação colocou a mesma em votação, sendo a mesma 

aprovada por todos. Na sequência solicitou ao 1º secretario que efetue a 

leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em seguida 

deixou à tribuna a disposição dos Vereadores e no momento fazendo uso da 

palavra o vereador Carlos Adelar Faganello, boa noite presidente, 

vereadores, vereadoras, publico presente, sejam todos bem vindos e 

também os funcionários da Casa, gostaria de mais uma vez convidar toda  a 

população de Feliz Natal para a convenção municipal do PSDB que se  

realizará amanha as  sete e trinta da noite aqui nas dependências da Câmara 

de Vereadores, todos estão convidados a participar, pessoas  filiadas no 

PSDB, pessoas  não filiadas, pessoas que desejam se filiar no nosso partido 

PSDB, estão todos convidados era isso que eu tinha para hoje muito 

obrigado. Com a palavra a vereadora Salete dos Santos da Silva, boa noite 

presidente, vereadores, vereadora, todo o publico presente e a todos os 

ouvintes da rádio local, uso a tribuna para parabenizar os dois eventos que 

tivemos neste final de semana o qual eu participei, parabenizo os 

organizadores do Chá Beneficente da Apae realizado ontem e agradecer a 

todos os colaboradores da Apae pois foi uma tarde muito gostosa com a 

presença dos componentes da diretoria, da população enfim de todos que 

ajudaram e dizer em nome da Apae que estamos muito felizes com  

participação constante da população para angariar fundos para aquela 

instituição que é ajudada também pela prefeitura municipal, tem uma verba 



mensal e tem também funcionários cedidos pela prefeitura para que se faça 

o atendimento a essas crianças, quero também parabenizar a Escola 

Princesa Isabel pela  belíssima festa do milho parabenizo o diretor Mauro 

pela organização e mais uma vez a participação maciça de toda a 

população, parabenizo também a secretaria de esporte pela realização do 

campeonato que realizou neste domingo é muito importante esses eventos 

para o município enfim para a população ter mais opção de lazer e que 

venha muitas outras festa e eventos principalmente no que tange o esporte 

pois nós temos vários talentos aqui na cidade, varias pessoas que gostam de 

participar de uma pratica saudável como esta e esperamos que até o 

término deste ano aconteça mais eventos e contamos com a participação da 

população e o incentivo do executivo e também com o apoio dos 

vereadores. Com a palavra o vereador Crisomar Vieira de Carvalho, boa 

noite senhor presidente, senhores vereadores, publico presente pessoal da 

imprensa e funcionários da Casa, minha tribuna livre hoje eu quero tratar 

de um assunto que eu não sei se todos os vereadores estão cientes, mas o 

que saiu na imprensa esses dias, sobre o uso indevido de veículo público, 

foi uma denúncia um tanto pesada mas cabe a nós estarmos investigando, 

não é a primeira vez que sabemos disso não é uma secretaria só, existe mais 

departamentos, peço ao líder do prefeito que possa trazer pra gente 

informações sobre esse assunto para que esclareça a população, outro 

assunto a ser abordado é dos funcionários que estão sendo coagidos, 

continua acontecendo isso em nosso município, eu acho que cabe a nós 

vereadores tomar partido nesta situação e buscar porque é um trabalhador, 

ele cumpre a sua jornada de trabalho, ele cumpre o cargo que lhe foi 

confiado ele está ali trabalhando não é justo que ele seja coagido porque ele 

é de determinado partido, isso já passou, nós já estamos  próximos a outro 

pleito, se este funcionário não está bom abre um inquérito administrativo 

para ele e tira ele do quadro, mas coagir e humilhar ele não, isso já está no 

Ministério Público e continua, é impossível que um gestor não possa olhar 

esse funcionário com outros olhos, já transferiu ele da pasta já está em 

outro departamento e continua humilhando esse cidadão, se não é o próprio 

é outro funcionário que se diz encarregado, o funcionário que não foi 

concursado ele é nomeado, é cargo de confiança com todo respeito a todos 

os departamentos, mas vamos respeitar o próximo é um ser humano, outro 

assunto que eu quero abordar é que foi encaminhado ao executivo 

municipal oficio pedindo informações, senhores cabe a nós vereadores 

sempre que achar necessário solicitar, foi pedido retorno, mais prazo pra 



que se  providenciasse e foi dado, agradeço ao presidente da Casa que viu 

isso e hoje chegou para nós que era pra nós cumprirmos o Artigo cento e 

oito do nosso regimento o inciso quinto que diz que todo requerimento tem 

que passar em plenário, mas a sessão dois o artigo duzentos e quatro ele diz 

o seguinte, nesse momento o vereador leu o artigo e continuou, já se 

passaram mais de vinte dias e nesse inciso não fala que tem que passar pelo 

plenário  então senhores não foi consultado a respeito do requerimento, o 

que  está acontecendo? Há algo a se esconder que não pode mandar para 

esta Casa? A Lei Orgânica diz o seguinte no parágrafo dois no artigo treze, 

nesse momento leu um trecho da referida lei e continuou, então tem a Lei 

Orgânica, o Regimento da Casa existe a Lei de Transparência e o que se há  

que não pode mandar informação para esta Casa o que está acontecendo, há 

algo a esconder? Então peço ao líder da bancada do prefeito, vereador 

Delcio, ao presidente da Casa, porque senão vai ter que ser encaminhado 

para o Ministério Público, porque quando o vereador chega fazer o 

requerimento é porque a população está cobrando e quando se cobra ao 

chefe do executivo e não vem as informações, eu acho que é uma falta de 

respeito com a Casa de Leis já que o papel dos vereadores é  justamente 

esse, outro assunto que vou abordar nessa noite é a Lei Municipal 

quatrocentos e três de dois mil e treze, quero pedir ao líder da bancada do 

prefeito ao presidente da Casa e nesse momento leu a lei e continuou, isso 

foi dia vinte de fevereiro de  dois mil e treze, passou o projeto que era para 

a aquisição de maquinários junto ao Banco do Brasil, era um valor de um 

milhão e quinhentos  mil, no dia trinta e um de outubro veio novamente o 

mesmo projeto e nós aprovamos só que até  hoje nós não sabemos o destino 

se isso aconteceu se não aconteceu qual é o passo que está acontecendo, 

não sei se esse dinheiro entrou no cofre publico ou não então eu peço ao 

líder da bancada e ao presidente para que já que precisa o requerimento ser 

votado  para os vereadores também para legalizar, em forma verbal eu faço 

este pedido para ver qual vereador está a favor qual não para podermos 

trazer a tão esperada transparência publica ao cidadão de Feliz Natal, no 

mais obrigado. Com a palavra o vereador Flavio André Caldeira, boa noite 

presidente, demais vereadores e vereadora, pessoal da Casa, eu também 

quero parabenizar o Mauro Riboldi pela festa do milho uma grande festa a 

população sabe prestigiar na hora que precisa e sabe entender que é o bem 

para o município parabenizo pelo campeonato, infelizmente a equipe do 

Tio Teco não participou mas foi bem  proveitoso pena que foram só quatro 

equipes, parabenizo a equipe da BHN o qual temos muitos amigos e que 



infelizmente não ganhou mas mostrou a capacidade e mostrou que esporte 

é jogando e fazendo o que é melhor na gente aprende muito na derrota e 

corrige o que é bom para o esporte, participamos de um campeonato em 

Sinop fomos bem, infelizmente não ganhamos mas não foi por fata de 

esforço teve um problema de arbitragem a gente sabe que jogar fora não é 

fácil mas a gente aprende muito com isso e aprende a valorizar, agradeço a 

todos os meninos que fazem parte da equipe pois sair daqui jogar a noite, 

sai daqui seis horas pra chegar lá oito horas e chegar em casa uma hora 

uma e meia da manha é só pra quem gosta e tem vontade, então queria 

pedir aqui mais apoio, como o prefeito deve mandar alguma coisa para a 

câmara quero pedir a ele que não ajude só nisso, incentive mais coisas aqui 

dentro, de mais valor aqui, o esporte em si valoriza muita coisa, mostra 

muita cara mostra muita dignidade, ele fala que as vezes a gente critica ele, 

isso não é crítica isso é o mesmo que ele fala pra gente que é corrigir e 

procurar o que é melhor então tem hora que a gente quer se aproximar mas 

parece que acaba ficando mais difícil, mas não é o que a gente pensa é o 

que a gente quer no momento, é parceria  como ele fala pra gente, eu quero 

pedir a ele para que não pare por aí, o esporte pra nós que gostamos e 

vivemos dele é queremos o que é melhor tanto para nós quanto para o 

município então acho que ele devia olhar melhor para esse lado e nas outras 

coisas também, queria falar a respeito do Posto Fiscal como o amigo Vieira 

comentou para que olhasse lá que a situação não está legal, tem muita coisa 

lá, o posto precisa de uma reforma ou alguma coisa, a gente para lá e vê, as 

pessoas mostram as coisas pra gente lá, não sei se é o momento mas que 

olhasse também e desse mais valor também, é um posto fiscal que atribui 

valor pra nós pra nossa cidade então é importante isso também quero 

cobrar novamente a respeito dos quebra molas e da velocidade dos 

caminhões está um movimento muito grande de caminhões e está muito 

perigoso, peço ao prefeito tentar ver Delcio, eu sei que está difícil mas que 

ele analise e sabemos que depende um pouco dele também mas que ele 

analise tudo isso também, é perigoso tem umas ruas aí que estão muito 

perigosas principalmente as ruas perto dos colégios, está tendo muito 

transito e os pais estão reclamando, as vezes muita gente não respeita as 

ruas estão passando direto, que ele analise nesses horários do colégio das 

crianças saindo da escola acho que isso é importante para a gente e para o 

povo também a população cobra e nós temos o direito de cobrar e mostrar o 

lado positivo para eles eu acho que nada melhor do que a gente poder 

ajudar e dar a boa atenção e o bom respeito para as pessoas então se eles 



cobram é porque eles tem o direito e acho que isso é muito importante pra 

nós, obrigado. Com a palavra o presidente Cleverson Luiz Anacleto, hoje 

eu vou fazer a prestação de contas da Câmara Municipal através da tribuna 

por isso eu peço aos nobres vereadores que vou tomar um pouco mais de 

tempo. Nesse momento o presidente Cleverson Luiz Anacleto solicita a 

vice-presidente Sidônia Kessler que assuma a sessão para que o mesmo 

faça uso da tribuna, com a palavra o vereador Cleverson Luiz Anacleto, 

boa noite senhores vereadores, senhoras vereadoras, público presente, 

funcionários da Casa, pessoal que está nos acompanhando pela rádio boa 

noite, trago hoje aqui um breve relatório dos gastos e despesas da Câmara 

Municipal no mês de abril no qual foi gasto em folha de pagamento de 

servidores R$ 20.340,14(vinte mil, trezentos e quarenta reais e quatorze 

centavos), folha de pagamento de vereadores R$ 47.223,00(quarenta e sete 

mil, duzentos e vinte e três reais), diárias para servidores para fazer curso 

R$ 1.275,00(hum mil duzentos e setenta e cinco reais), adiantamento para 

servidor  para fazer curso esse adiantamento é pago para hotel e taxi isso é 

para o servidor que são os funcionários da Casa R$ 500,00(quinhentos 

reais), assessoria contábil que é uma despesa fixa com o contador R$ 

4.150,00(quatro mil, cento e cinquenta reais), assessoria  jurídica que é o 

nosso advogado da Casa R$ 1.500,00(hum mil e quinhentos reais), técnico 

de informática R$ 300,00(trezentos reais), internet R$ 600,00(seiscentos 

reais),  UCMMAT que é  um convenio que nós temos em Cuiabá R$ 

750,00(setecentos e cinquenta reais), site da câmara R$ 600,00(seiscentos 

reais), a publicidade da divulgação dos nossos trabalhos pelo site Mais FN 

R$ 700,00(setecentos reais), aluguel o prédio aqui é alugado R$ 

2.300,00(dois mil e trezentos reais) energia R$ 1.855,00(hum mil, 

oitocentos e cinquenta e cinco reais), telefone R$ 1.304,00(hum mil 

trezentos e quatro reais), agua R$ 31,40(trinta e um reais e quarenta 

centavos), inscrições  nos cursos que os servidores foram fazer R$ 

600,00(seiscentos reais), serviços de cartório, que foi feita a passagem da 

caminhonete para o Fundo Municipal de Saúde R$ 57,80(cinquenta e sete 

reais e oitenta centavos), licenciamento e seguro da caminhonete R$ 

236,00(duzentos e trinta e seis reais), limpeza de ar condicionado R$ 

600,00(seiscentos reais), zeladora substituta da dona Maria a qual se 

encontra com o marido em Cuiabá fazendo tratamento R$ 

620,00(seiscentos e vinte reais), eletricista R$ 120,00(cento e vinte reais), 

passagem para o servidor ir no curso em Cuiabá R$ 578,00(quinhentos e 

setenta e oito reais), mercado R$ 1.602,00(hum mil, seiscentos e dois reais) 



material elétrico R$ 364,00(trezentos e sessenta e quatro reais), foi gasto o 

total de  R$ 88.208,00(oitenta e oito mil, duzentos e oito reais), são 

repassados para a câmara cento e doze mil reais tendo um saldo no mês de 

abril  de R$ 23.792,00(vinte e três mil, setecentos e noventa e dois reais) 

isso incluindo a primeira parcela do concurso e da atualização do 

Regimento Interno, Lei Orgânica, PCCS da Casa no valor de oito mil reais 

que já foram pagos tendo um salto em  caixa de R$ 35.976,19(trinta e cinco 

mil, novecentos e setenta e seis reais e dezenove centavos), eu falei bem 

pausadamente para que ficasse bem claro e qualquer dúvida que vocês 

procurem a administração a qual se encontra total disposição, qualquer 

duvida possa procurar lá fiz questão de fazer esta prestação do mês de abril 

e vou fazer mensalmente aqui em tribuna livre para que todos vocês  

estivessem a par assim como a população, também mostrando total 

transparência na administração não deixando qualquer duvida assim como 

qualquer cidadão tem o direito de saber onde está sendo gasto e investido o 

dinheiro publico vocês também tem o direito de procurar, espero ter tirado 

ou esclarecido como está sendo aplicado o dinheiro o qual eu também 

recebi alguns boatos de que talvez poderia ser aberto uma auditoria publica 

aqui na Casa eu faço questão que seja aberta se for depender do meu voto 

eu voto favorável a essa auditoria publica, então deixo aqui total 

transparência e  liberdade aos demais, quero aqui parabenizar a equipe de 

Vera que se tornou o campeão do campeonato intermunicipal o qual a BHN 

fez a final e infelizmente não se tornou campeão mas parabenizo a todos 

que participaram, parabenizo a todos da  Escola Municipal Princesa Isabel 

pela belíssima festa realizada neste final de semana a Festa do Milho, quero 

fazer um  pedido ao vereador Delcio que leve ate o prefeito o porque foi 

cortado o transporte do servidor para a garagem municipal, da garagem de 

obras enfim vieram relatos de que foi cortado de alguns mas outros tem 

benefícios de usar o carro para ir almoçar, se um pode todos podem, então 

tem que ver o que está acontecendo porque havia o transporte e foi cortado, 

então quero saber o porque, se vai ou não voltar porque antes era 

transportado em cima da caminhonete e o prefeito mesmo falou que não 

podia e ele está certo, deu o micro-ônibus e  agora foi cortado, então espero 

que traga resposta pra nós no mais, obrigado. E por não haver mais 

ninguém interessado em fazer uso da palavra, passamos à ordem do dia. 

Solicito ao 1º secretário que informe o quórum presente, informando o 

mesmo que estavam presentes nove vereadores. Solicito ao 1º secretário 

que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 009/2015, Dispõe sobre aprovação 



do Plano Municipal de Educação para o decênio 2015-2025, na forma a 

seguir especificada, e dá outras providências. Despacho o Projeto de Lei nº 

010/2015 para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 011/2015, 

Autoriza o Poder Executivo Municipal conceder ajuda de custo para atletas 

do município de Feliz Natal, e dá outras providências. Despacho o Projeto 

de Lei nº 011/2015 para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Indicação nº 

011/2015, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito 

Municipal, Senhor José Antônio Dubiella, a presente Indicação para que 

sejam tomadas as devidas providências no sentido de criar um Parque 

Industrial no município de Feliz Natal, de autoria dos vereadores Carlos 

Adelar Faganello, Crisomar Vieira de Carvalho, Salete dos Santos da Silva 

e Marcelo Luiz Ceolin. Na sequência o presidente coloca em discussão 

Indicação nº 011/2015, que no momento fazendo uso da palavra o vereador 

Carlos Adelar Faganello, eu coloco essa matéria em pauta de novo porque 

acredito que no primeiro ano do nosso mandato nós entramos com esse 

requerimento essa indicação porque na época nós vimos que era uma das 

saídas do nosso município para enfrentar a crise e nós já estamos no 

terceiro ano do nosso mandato e continuamos no mesmo dilema e 

colocamos a culpa porque estamos em fim de linha, mas como vamos atrair 

um pequeno empresário ou uma pequena empresa a vir se instalar aqui em 

Feliz Natal se nós não oferecemos nada, não podemos querer começar  

tentando trazer uma multinacional acho que teríamos que buscar uma 

pequena empresa até porque as multinacionais, as firmas grandes um dia 

elas começaram pequenas empresas e existem várias cidades modelo no 

país hoje, município de Vera já está fazendo isso atraindo pequenas 

empresas de  até cinco funcionários registrados, temos que criar incentivo 

para que isso aconteça através de um parque industrial, construção de 

barracões devidamente aprovados com projeto e incentivar as pequenas 

empresas, nós vivemos da economia de duas bases só em nosso município, 

temos o setor madeireiro que vive uma pressão enorme para que se pare 

com a madeira e o setor agrícola, então são poucas bases devíamos estar 

incrementando com novas empresas, novos tipos de mercado e 

consequentemente gerando emprego e renda para o município, se nós 

olharmos o mundo moderno hoje, tem várias municípios que se  destacam 

com as pequenas empresas,  de várias atividades, por  exemplo temos que 

incentivar a pequena propriedade se o município tivesse um parque 



industrial será que teríamos empresários querendo investir  na bacia leiteira 

em nosso município dando maior oportunidade a pequena propriedade mas 

se nós não abrirmos as  portas em nosso município vai ser difícil acontecer 

então peço apoio aos vereadores e que nós batalhemos juntos em cima 

desta matéria, não quero aqui favorecer  um lado ou outro, um prefeito, 

esse ou aquele, é essencial para que nosso município cresça que se 

diversifique a atividade econômica, senão qualquer crise qualquer diferença 

que dá na economia do país a cidade sente muito e consequentemente o 

comercio também, então acredito que não é um valor alto,  um terreno em 

Feliz Natal, um barracão hoje com quarenta ou cinquenta mil reais hoje se 

constrói, coloca regras para essas empresas se instalarem, instala uma 

depois a outra, não precisa instalar dez empresas  de uma vez só, uma de 

cada vez, eu gostaria que esta matéria fosse aprovada e que o executivo 

olhasse com bons olhos esta indicação. Coloco em única votação Indicação 

nº 011/2015, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário 

que efetue a leitura da Indicação nº 012/2015, para que seja encaminhado 

ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor José Antonio Dubiella, a 

presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no 

sentido de construir um redutor de velocidade na Rua São Miguel do Oeste, 

em frete a Escola Mario Ciro Silva Rosa, mais precisamente no número 

331, de autoria dos vereadores Cleverson Luiz Anacleto e Flávio André 

Caldeira. Na sequência o presidente coloca em discussão Indicação nº 

012/2015. Nesse momento o presidente Cleverson Luiz Anacleto solicita a 

vice-presidente Sidônia Kessler que assuma a sessão para que o mesmo 

faça uso da tribuna, com a palavra o vereador Cleverson Luiz Anacleto 

quero esclarece sobre a indicação a qual já viemos cobrando para que seja 

implantado esses redutores de velocidade  próximo as escolas e hoje eu fui 

agraciado com um ofício de um cidadão que mora em frente a Escola 

Mario Ciro, então venho aqui reforçar o ofício dele através de mais uma 

indicação  para o executivo para que tome as providencias não só em frente  

a Mario Ciro, em frente a Princesa Isabel já tem dois quebra molas de um 

lado mas ainda continua o tráfego em frente a escola, e das outras escolas 

também que seja tomada as devidas providencias de construir quebra molas 

também em frente a Estadual, é de terra  mas faça um  quebra molas de 

terra, mas façam alguma coisa para que diminua a velocidade dos carros 

que ali transitam, nesse momento leu o ofício e continuou,  então eu peço 

ao nobres e ao líder do prefeito por gentileza que encaminhe mais  rápido 

possível ao prefeito e ao secretário de obras também para que tome as 



devidas providencias para que próximo a todas as escolas porque se ocorre 

esse perigo na  Mario Ciro ocorre nas outras também, então vamos zelar 

pela vida dos nossos alunos e pela vida dos nossos cidadãos e será bom 

para todos. Coloco em única votação Indicação nº 012/2015, sendo a 

mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da 

Indicação nº 013/2015, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal Senhor José Antônio Dubiella, a presente Indicação 

para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de construir um 

quebra molas e colocar placas de sinalização e fazer a limpeza no pátio do 

Posto Fiscal, de autoria dos vereadores Cleverson Luiz Anacleto e Flávio 

André Caldeira. Na sequência o presidente coloca em discussão Indicação 

nº 013/2015. Nesse momento o presidente Cleverson Luiz Anacleto solicita 

a vice-presidente Sidônia Kessler que assuma a sessão para que o mesmo 

faça uso da tribuna, com a palavra o vereador Cleverson Luiz Anacleto 

retornando a tribuna para esclarecer sobre esta indicação foi um pedido que 

os servidores do posto fiscal para que fosse encaminhada ao prefeito para 

coloque mais sinalização com placas indicativas de Posto Fiscal e um 

quebra molas para que ajude os servidores lá porque os caminhões vem 

numa velocidade muito alta e eles reclamaram que uns param e outros 

passam direto então que ajude os próprios servidores a questão do mato faz 

tempo que está precisando de uma roçada lá próximo assim como foi citado 

o vereador Crisomar citou a respeito do projeto que veio para esta Casa 

onde teria melhorias principalmente no Posto Fiscal então enquanto não sai 

este projeto que faça pelo menos o mínimo para que traga segurança para 

os servidores que trabalham lá, recentemente  eu soube que teve agressão e 

tentativa de roubo lá, então eles correm grande risco e temos que zelar por 

eles também. Com a palavra o vereador Carlos Adelar Faganello, 

parabenizo pela indicação, pelas duas porque em Feliz Natal é uma 

dificuldade muito grande para fazer quebra molas nós andamos em 

qualquer cidade em nosso Estado e no país e é cheio de quebra molas em 

frente a escola é quase que natural ter quebra mola, acho que antes de fazer 

a escola  tinha que fazer o quebra mola, na realidade eu acho que Deus 

mora aqui em Feliz Natal porque não acontece acidente principalmente 

com as crianças e se olhar o transito de nossa cidade não acontece  acidente 

porque eu acho que ele vigia o tempo inteiro não existe regra, caminhão 

carregado, bitrem, carreta anda onde não é pra andar, uma cidade meia sem 

lei, gente quebra mola em frente de escola e não to falando só desta 

administração não é uma coisa que falta os alunos tem que sair se 



esquivando de carro e depois que acontece alguma coisa  aí não resolve 

mais nada e não adianta fazer quebra mola, mas a câmara vai cobrar e 

vamos ficar cobrando sempre que puder é pena que a indicação só entra 

uma vez por ano senão a gente entrava com ela toda semana mas é triste e 

você pode passar em todos colégios da cidade, todos são carentes de quebra 

molas, antigamente quando tinha muito fluxo de veículos a Policia Militar 

dava uma mão na frente dos colégios, só o fato de ter um policial militar na 

frente de um colégio já da uma amenizada no transito, mas aqui em  Feliz 

Natal não acontece nada, infelizmente não. Com a palavra o vereador 

Flavio André Caldeira, quero também fazer um complemento da indicação 

além do que o Carlão e o Cleverson falaram o posto fiscal lá está critico  

precisa ser reformado, peço que o prefeito analise e leve o mestre  de obras 

pra ver no que dá pra ajudar lá o pessoal está reclamando que está 

molhando lá dentro e que está caindo as beiradas, entra morcego lá dentro, 

é uma  coisa que podia analisar isso e tentar ajudar, é um posto fiscal e  se é  

usado para trabalho podia dar uma forma melhor lá e a respeito das rua 

Carlão, quebra molas, como você falou tem que olhar  pelo lado bom que é 

o de evitar acidente e outras coisas, se não colocar quebra molas que 

coloque as tartaruguinhas que é uma coisa básica, a pessoa vê, vai respeitar 

e vai chegar no final da rua vai dar uma  segurada uma parada, então isso 

ajuda muito acho que isso é importante e o custo eu acho que não é grande, 

acho que é melhor isso aí do que vidas, só vai analisar depois que acontece 

as coisa, ai depois o povo vai falar que podia ter feito isso ou aquilo, mas 

na hora de fazer ninguém faz, então se a gente pudesse cobrar toda semana 

aqui, pegar as indicações e ficar cobrando, eu acho que não custa muito, 

qual que é o custo disso, acho que tem muita coisa boa que podia estar 

fazendo, são indicações baratas acho que a gente tinha que olhar pelo lado 

do município as vezes não é falar ou criticar falar que não está fazendo as 

coisas, a gente sabe que está fazendo, mas faz alguma coisa, as vezes a 

gente fala que isso não é nada mas se torna muita coisa, as vezes tem 

indicação que a gente pensa que é uma coisa a toa mas não é a gente está 

olhando pelo lado que as pessoas cobram a gente na rua pelo que as 

pessoas cobram da gente, a gente que vive nos comércios, tem muita 

cobrança, não está olhando por este lado das coisas então a  gente quer que 

as coisas andem bem pois se o município vai bem nós também vamos bem 

então é isso que queremos que o município cresça e para crescer precisa ter 

apoio, não só ter critica e falar que a gente está falando mal, nós não 

estamos aqui para falar mal estamos aqui para ajudar e trabalhar, é isso que 



queremos, parceria para que tudo ocorra bem no nosso município, 

obrigado. Com a palavra a vereadora Salete dos Santos da Silva, gostaria 

de reforçar as palavras do André a respeito do posto fiscal que está 

parecendo um barracão abandonado, em condições bastante precárias para 

as pessoas que trabalham lá e pedir que se faça alguma coisa se não pode 

construir um posto fiscal que ao menos reforme, faça uma pintura, uma 

limpeza geral ao entorno porque nós temos um asfalto lindíssimo ali em 

frente e uma casinha abandonada ao lado na divisa do nosso município, 

quando o Carlos falou que parece que nós temos uma cidade sem lei eu 

também em alguns momentos penso do que adianta termos tantas leis para 

boa parte delas não serem cumpridas principalmente a lei de transito, nós 

temos aqui falta de visibilidade nas esquinas, autoridades fazendo vistas 

grossas para as irregularidades grotescas no transito da nossa cidade, temos 

caminhonetes estacionadas em cima das calçadas, caminhões estacionados 

dentro da cidade em locais proibidos e com isso o que acontece, nós 

estamos  deixando espaço para acidente de transito, acidente  com crianças 

e idosos enfim, com a população independente da idade, porque está difícil, 

nossa cidade não tem muito movimento imagine se tivesse um pouco mais 

de movimento principalmente nos horários de pico, tem alguns comércios 

que tem tantos carros estacionados e até mesmo caminhões que a gente fica 

numa dificuldade, pessoas que se dão o luxo de parar o carro no meio da 

rua para bater papo, ficam bons minutos ali e nenhuma providencia está 

sendo tomada, então eu peço que o representante do prefeito converse com 

ele, penso que ele já está a par desta situação para que se tome providencia 

para que aumente essa fiscalização aqui nas estradas, os motoqueiros 

empinando na avenida, isso continua acontecendo as vezes quando é feita 

ligação para quem compete dizem que não podem atender porque estão 

com equipe reduzida, enquanto isso essas irregularidades estão 

acontecendo, a vida  das pessoas estão em risco e a população pergunta, o 

que os vereadores estão fazendo? E eu respondo a população que nós 

continuamos cobrando das autoridades das pessoas que competem tomar 

providência e infelizmente a gente sabe que o quadro aqui no nosso 

município é muito pequeno, mas será que não vale a pena investir um 

pouco mais na segurança do município até mesmo na questão dos 

latrocínios que estão acontecendo nas residências, estamos ficando numa 

situação caótica, tem varias pessoas reclamando dessa falta de segurança 

nós falamos aqui de transito mas também falamos de latrocínio que não é 

na verdade a indicação mas aproveitando o momento então a população 



nesse momento está mal assistida, peço encarecidamente as autoridades e a 

quem compete que se tome providencias porque os vereadores vão 

continuar  cobrando e desejamos que isso seja melhorado. Com a palavra o 

vereador Crisomar Vieira de Carvalho, aproveitando senhor presidente, no 

caso já está citando o posto fiscal o desrespeito com o funcionário que esta 

lá que já foi ameaçado e agredido eu sou uma pessoa bem polêmica e 

coloco também a parte da sinalização das curvas que já foi pedido só está 

faltando suplicar tá certo é uma MT, mas cabe ao nosso município quem 

usufrui é a nossa população, se falava tanto em ver essa parte da 

fiscalização no posto fiscal, até câmera foi falado de colocar lá mas será 

que o intuito era fiscalizar ou era fiscalizar o funcionário porque abandonou 

esta sendo tratado pior do que cachorro, vamos ser sinceros, então 

senhores, cobram do funcionário as suas obrigações eles estão lá para 

desempenhar, mas vamos dar um suporte para eles vamos dar dignidade 

para eles trabalharem, hoje passei em frente, como a vereadora citou, 

ninguém vai respeitar, está abandonado aquilo parabenizo o vereador 

Anacleto e vereador André pela indicação já vim de lá  pensando em fazer 

essa indicação quando cheguei o vereador já tinha feito então deixo aqui o 

meu descaso com o servidor publico, citei na minha tribuna livre e cito 

novamente, a massa que move  Feliz Natal são os nossos colaboradores, 

vamos respeitar, vamos trata-los com dignidade, infelizmente o que está 

acontecendo com o nosso posto fiscal não está sendo isso, obrigado. 

Coloco em única votação Indicação nº 013/2015, sendo a mesma aprovada 

por todos. E por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e 

uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada 

vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores. 

 

 


